



## BRONZÉRMES LETT SAJTOS DÁNIEL HALLGATÓNK AZ EUROSILLS VERSENYEN

Szeptember 22. és 26. között Graz adott otthont az EuroSkills 2021 nevű rendezvénynek, a szakmák Európa-bajnokságának.

A megmérettetésen a Soproni Egyetem Faipari Mérnöki és Kreatívipari Karának faipari mérnök hallgatója, Sajtos Dániel harmadik helyezést ért el a bútorasztalos versenyszámban. A rendezvényen – melyen Magyarország hetedik alkalommal képviseltette magát legjobbjaival – 31 ország 400 versenyzője 21 versenyszámban mérte össze tudását. Hazánk 26 versenyzőt delegált.

Hallgatónk felkészítő tanára a magyarországi válogatóra Viasz-Kádi Tibor, a Roth Gyula Erdészeti Technikum oktatója volt, mellette Fekete Zoltán szakértőként segítette Danit. A versenyzők mellett a csapat részeként utazott Grazba Stadler

Bence, karunk faipari mérnök hallgatója, korábbi EuroSkills- és WorldSkills-érmes versenyző, aki a hazai csapat, a WorldSkills Hungary nagyköveteként népszerűsíti a versenyt, a szakmákat és bátorította a magyar csapat tagjait.

„Úgy látszik, beérett a sok lemondás és a kőkemény munka! Egy álom vált valóra, és mindez velem történt, hihetetlen!” – mondta Sajtos Dániel a verseny után. De nem feledkezett meg a sok támogatásról sem, amit a felkészülés közben



kapott: „Szeretném megragadni az alkalmat, hogy megköszönjem mindenkinek, aki támogatott, szurkolt, bízott bennünk és biztatott minket a verseny során. Köszönöm a családtagjaimnak, barátaimnak, ismerőseimnek, felkészítőimnek és kiváló támogatóinknak, hogy ez a

remek eredmény összejöhetett! Külön köszönöm a szakértőmnek, Fekete Zoltánnak, mert nélküle mindez nem jöhetett volna létre, édesapámnak és az egész Skills-csapatnak azt a rengeteg technikát és fortélyt, amit átadtak nekem!”

„De a munka és a fejlődés nem állhat meg, irány Kína és a világbajnokság: a WorldSkills Shanghai 2022”, ugyanis Sajtos Dániel következő megmérettetése a szakmák világbajnoksága, a WorldSkills 2022 lesz, mely Kínában kerül megrendezésre 2022. október 12–17. között. ■

## SOPRON DESIGN WEEK: ATOMBUNKERTŐL 75 SZÉKEN ÁT AZ IC+ VASÚTI KOCSIKIG

A Soproni Egyetem Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kara, valamint a Sopron Design Week szervezőcsapata 2021. október 6–15. között számos programmal, kiállítással várta az érdeklődőket a Design Week keretében.

### 75 ÉV, 75 SZÉK – VÁSÁRHELYI JÁNOS ÉLETMŰ-KIÁLLÍTÁSA

A Soproni Egyetem Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar és a Magyar Bútor- és Faipari Szövetség szervezésében október 6-án méltó ünneplés keretei között nyílt meg a kar egykori oktatója, Vásárhelyi János Ferenczy Noémi-díjas formatervező életmű-kiállítása a SOE Lámfalussy Sándor Közgazdaság-tudományi Kar dísztermében. A hetvenöt éves Vásárhelyi János gazdag életművéből hetvenöt szék adta a kiállítás anyagát Jakab

Csaba DLA és Márton László Attila kurátorok gondozásában.

A kiállítás megnyitón dr. Pásztory Zoltán, a Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar dékánhelyettese köszöntőjében méltatta Vásárhelyi János korábbi, a karon végzett munkájának jelentőségét. Kitért az ülőbútor-tervezés és gyártás komplexitására. A Magyar Bútor és Faipari Szövetség elnöke, Wilhelm Gábor személyes hangon köszöntötte Vásárhelyi Jánost, majd

Jakab Csaba DLA kuratori kiállítás-megnyitó szövege hangzott el, számos veretes gondolattal az alkotásról, az emberi tartásról. A köszöntők és a megnyitóbeszéd után Vásárhelyi János kért szót, érzelmekkel telttel megnyilatkozása egyszerre volt nyersen őszinte és megható. Az est moderátora és házigazdája Lenkei Balázs DLA, a Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar Alkalmazott Művészeti Intézetének igazgatója volt. ■



### HUNGAROPACK STUDENT – DÍJÁTADÓ

A Soproni Egyetem Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar Alkalmazott Művészeti Intézet (AMI) tervezőgrafika és formatervezés alapszakos hallgatói az előző félévben a „Kreatív élelmiszeripari csomagolás” feladaton dolgoztak, mely tervekkel elindultak a

Csomagolási és Anyagmozgatási Országos Szövetség (CSAOSZ) által meghirdetett HUNGAROPACK STUDENT, egyetemek közötti csomagolástervezési diákversenyen. Az AMI hallgatói a nevezett 25 pályaműre összesen 15 elismerő oklevelet és 6 különdíjat kaptak.

A díjakat és az elismerő okleveleket október 12-én az AMI aulájában tartott díjátadón vehették át a hallgatók. A díjazottak a beküldött pályaműveket egy rövid prezentációban be is mutatták a résztvevőknek. ■



### ATOMBUNKER – TÉNYŐI ALKOTÓTÁBOR, ZÁRÓPREZENTÁCIÓ

Nyáron közös alkotótáborban vettek részt a Soproni Egyetem Faipari Mérnöki és Kreatívipari Karának hallgatói, valamint a Partiumi Keresztény Egyetem vendéghallgatói Tényőn a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával. Feladatuk építészeti, turisztikai ötletek kidolgozása volt az egy-

kori atombunker és az azt övező erdőterület hasznosítására. A projekt záróprezentációjára 2021. október 12-én az AMI épületében került sor, a hallgatók látványos prezentációban mutatták be terveiket. A prezentáción részt vett a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavé-

delmi Igazgatóság részéről Sallai Péter tűzoltó dandártábornok, valamint Molnár Sándor tűzoltó ezredes. Egyetemünk részéről építészet, formatervezés, grafika és turisztikai szakterületen elismert oktatóink vettek részt a munkában, és az Aktív és Ökoturisztikai Központ is szakmai segítséget nyújtott. ■





## SZÖGBEVERÉS ÉS DIPLOMAKIÁLLÍTÁS

A Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar Alkalmazott Művészeti Intézetének művészhallgatói életében évek óta fontos lépés a hagyományos Szögbeverés, mely alkalommal az intézet frissen végzett hallgatói a monogramjukkal ellátott szöget

ünnepélyes keretek között beleverik az intézet aulájában felállított tölgyoszlopba.

A 2020-ban és 2021-ben végzett évfolyamok számára ezt az alkalmat október 15-én 15 órai kezdettel tartották meg, mely ünnepséggel

egyben meg is nyitották a végzett hallgatók Diplomakiállítását is. A kiállított diplomamunkákat október 18. és november 12. között lehet megtekinteni az Alkalmazott Művészeti Intézetben. ■



## PROFESSZIONÁLIS FORMATERVEZÉS

Professzionális formatervezés címmel tartott nyilvános előadást dr. Lenkei Balázs (formatervező, egyetemi docens), a Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar Alkalmazott Művészeti Intézetének igazgatója a Soproni Egyetem Lámfalussy Sándor Közgazdaságtudományi Kar aulájában október 13-án 18 órakor. ■



## POP-UP KIÁLLÍTÁS – SOPRONI VÁROSREHABILITÁCIÓ

Pop-up kiállítást tartottak a Sopron Design Week keretében a Soproni Egyetem építőművészet szakos és a BME Építészmérnöki Kar Lakóépület-tervezési Tanszék hallgatóinak terveiből. A kiállítást október 13-án 14–17 óra között lehetett megtekinteni Sopronban, a volt Textilgyár Leánynevelde épületének földszinti termében.

A megnyitón beszédet mondott dr. Farkas Ciprián, Sopron város polgármestere, Lenkei Balázs DLA, a Soproni Egyetem Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar Alkalmazott Művészeti Intézetének intézetigazgatója, valamint Varga Tamás DLA, a BME Építészmérnöki Kar Lakóépület-tervezési Tanszék egyetemi docense. ■



## SZEMINÁRIUMOK AZ INFORMATIKAI ÉS MATEMATIKAI INTÉZETBEN

Szemináriumok az Informatikai és Matematikai Intézetben (SIMI) címmel szemináriumi sorozatot indított a Soproni Egyetem Faipari Mérnöki és Kreatívipari Karának Informatikai és Matematikai Intézete 2021. szeptember 21-én.

Az első előadó prof. dr. Szalay László volt. Előadásának címe: Esettanulmány a Baker-módszerre. Havi rendszerességgel fognak zajlani az előadások.

A következő találkozó egy összehívott alkalom volt a 9. Matematika Oktatása és Kutatása Szemináriummal (MOKUS). Az Informatikai és Matematikai Intézet és a Soproni Tudós Társaság 2021. október 15-



A képeken prof. dr. Szalay László, a Soproni Egyetem Informatikai és Matematikai Intézetének egyetemi tanára és dr. Hoffmann Miklós, az egeri Eszterházy Károly Katolikus Egyetem professzora, az Informatikai Kar dékánja látható a szemináriumi előadásokon.

én rendezte meg a szemináriumot. Az eseménynek a Soproni Szakképzési Centrum adott helyet. Összesen hat előadás hangzott el a matematikával, informatikával és ezek oktatásával kapcsolatban.

Egri, budapesti, szombathelyi és soproni vendégelőadók mellett az Informatikai és Matematikai Intézetből dr. Hegyháti Máté és dr. Németh László mutatott be egy-egy érdekes témát. ■

## KERESZTFÉLÉVES FELVÉTELI 2021/2022

A felsőoktatási keresztféléves felvételi eljárás során a Faipari Mérnöki és Kreatívipari Kar az alábbi mesterképzéseket hirdeti meg 2022. februári kezdéssel:

- Faipari mérnöki MSc (nappali és levelező)

- Építész MSc (nappali)
- Gazdaságinformatikus MSc (levelező)
- Ipari terméktervező mérnöki MSc (nappali)
- Könnyűipari mérnöki MSc (nappali és levelező)

- Műszaki menedzser MSc (levelező)
- Jelentkezni 2021. november 15-ig lehet a Felvi.hu oldal jelentkezési felületén.